Tentang Kami
Srikandi Empowerment Center merupakan sebuah yayasan yang memperjuangkan isu-isu gender dan melakukan advokasi kasus kekerasan seksual. Srikandi Empowerment Center menaungi Komunitas Srikandi yang terdapat diberbagai kampus. Adapun keanggotaan Srikandi ditiap kampus dikhususkan bagi mereka yang menempuh Pendidikan S1. Sedangkan bagi para alumni Srikandi, baik pengurus yang telah selesai masa jabatannya maupun anggota yang telah selesai pengabdiannya, dapat bergabung ke Srikandi Empowerment Center.
Srikandi Empowerment Center mewadahi teman-teman alumni Srikandi untuk dapat tetap berkontribusi dalam hal yang berkaitan dengan isu gender maupun penanganan kekerasan seksual. Selain itu, Srikandi Empowerment Center juga memfasilitasi komunias Srikandi disetiap kampus untuk memberikan dukungan community development ataupun self development. Bagi masyarakat secara umum, Srikandi Empowerment Center mendorong gender awareness issue dan sexual harassment issue melalui kegiatan-kegiatan yang dilakukan oleh teman-teman Srikandi. Kegiatan yang dilakukan meliputi diskusi, visitasi, aksi, dan publikasi.
Srikandi Empowerment Center juga memfasilitasi penyintas kekerasan seksual untuk mendapatkan akses pertolongan pertama melalui sub menu pengaduan kekerasan seksual pada menu layanan di website Srikandi Indonesia. Adapun pertolongan pertama merupakan pendampingan penyintas oleh peer counselor. Lebih jauh, Srikandi Empowerment Center dapat melakukan konsultasi hukum.
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Layanan Pengaduan Kekerasan Seksual
Peer Counselor: 081233343252 (Kirana Alfath)
Konsultasi Hukum: 086711892484 (Aurelia Adinda)
Isi template: Hi, Srikandi. Bagaimana cara untuk mengakses layanan kekerasan seksual?  
Layanan Kerjasama
Email: Srikandiempowermentcenter@gmail.com
Ig: Srikandi.empowerment.center
WA: 081233343252 (Kirana Alfath)

Hotline
081233343252 
Email
Srikandiempowermentcenter@gmail.com
Instagram
1. Srikandi.empowerment.center
2. Srikandi_ugm
3. Srikandiuii
4. Srikandiuin
Apa itu Srikandi Empowerment Center?
Srikandi Empowerment Center merupakan Yayasan yang berfokus pada isu gender dan kekerasan seksual yang menaungi komunitas Srikandi di berbagai kampus. Kami juga memberikan layanan bagi penyintas kekerasan seksual yakni, layanan peer counselor dan layanan konsultasi hukum yang dapat diakses pada menu layanan kekerasan seksual.
Apa sajakah aktivitas yang dilakukan oleh Srikandi?
Sebagai sebuah komunitas yang memperjuangkan hak-hak Perempuan, berfokus pada isu gender, dan advokasi kasus kekerasan seksual, Srikandi melakukan berbagai aktivitas yakni melaksanakan diskusi, visitasi, turut serta dalam berbagai aksi, dan merilis publikasi yang terdiri atas opini dan riset untuk mempertajam keilmuan anggota komunitas dan sebagai sarana edukasi kepada masyarakat secara umum.
Adapun aktivitas yang dilakukan oleh Srikandi dapat diakses diberbagai platform Srikandi.
Bagaimana cara bergabung atau mendirikan Srikandi di kampus saya?
Bagi kamu yang hendak bergabung, bisa menghubungi komunitas Srikandi di kampus kamu masing-masing. Untuk mengetahui kontak Srikandi di kampus kamu, kamu bisa scroll ke halaman paling atas di website ini lalu cek Instagram Srikandi di kampus kamu.
Kampus kamu belum ada Srikandi? Kamu bisa mendirikan Srikandi di kampus kamu lho dengan menghubungi layanan Kerjasama Srikandi Empowerment Center.
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